4 CROSSES D7 ANCRHAGE

TIGE FILETEE M30Q
ACIER 4.6 ZINGUE
LONGUEUR ~3@0

8 ECROUS H M3 INOX A2
4 ECROUS Hm M3 INOX A2

8 RONDELLES L 38 INOX A2
Q[:‘ |
I\

a -

2 FERS TOR DE 14
ACIER Fe ESZQ
LONGUEUR ~1.3 m™

~1630

\

R "180

N
~ 100

CROSSES ORIENTEES A 98 DEGRES
POUR ENTRER DANS LE TROU

M3Q: SECTION 320 mm2 Re: 240 N/mm2
1x520x240= 124808 N

TOR 14 SECTION: 134 mm2 Re: 3588 N/mm2
2x194x2500= 154000 N

POUR INFO: FERS TROP PETITS
TOR 12 SECTION: 113 mm2 Re: 308 N/mm?2
2x113x500= 11300 N

4 GOUSSE TS o

37 ‘
259

ACIER S235 EP: 10
ezl
S]]
_ 120x120x5
/I E I\/I B Q S E /VL’ DU SEHSETONER
7 y A::%
20 MINIMUM
ACTIER SP235
260 .5
139.5

4 TROUS DIA 33

400

GALVA A CHAUD OU SHOOPAGE
DE L’EMBASE APRES SOUDAGE

2l 3
M m LO-
n| n N %
< d on
P ©) o
25 ||
45
355
375
400

BOULONNERIE CHEZ BRICOVIS (CERGY)
CHAUDRONNERIE CHEZ ACMC (CONFLANS)
SHOOPAGE CHEZ SAPI (CONFLANS)

VERSATOWER 18 METRES EMBASE 400 x 400
ADAPTATION ET SCELLEMENT

DATE:07/2009 REV:2 PAGE:1/1
BY: FIFRV @ FREE.FR
DOC: AMATEUR RADIO




4 CROSSES D7 ANCRHAGE

TIGE FILETEE M24

ACIER 4.6 ZINGUE o

LONGUEUR ~2350
8 ECROUS H M24 INOX A2
4 ECROUS Hm M24 INOX A2 S 4
8 RONDELLES L 24 INOX A2 &[:
2

2 FERS TOR DE 10
ACIER Fe ESVQ

~1420

[\
4 GOUSSE TS s o
ACIER S235 EP: 10 %Z —
115 gﬂ
145
1 =EMBASE — T 128x120x5
ACIER S235 DU VERSATOWER
ep 20 MINIMUM I&Z y s 7

318.5

189.5

4 TROUS DIA 27

LONGUEUR ~1.5 m & X
,;15
51
R ~100
\ 3|2 +
- 10
~ 100 n| Y
CROSSES ORIENTEES A 90 DEGRES N ol ©
POUR ENTRER DANS LE TROU & & e
M24: SECTION 324 mm2 Re: 240 N/mMm2 _L
1%324x240= 77760 N 308
TOR 1@ SECTION: 78 mm2 Re: 588 N/mMm2 20
Px78x50@0= 78003 N 450
470
POUR INFO: 1 SEUL FER AU LIEU DE 2 CALYA A CHAUD OU SHOOPAGE -
TOR 14 SECTION: 154 mm2 Re: 500 N/mMm2
1%154x500= 77000 N DE L‘EMBASE APRES SOUDAGE
DATE:@7/2009 REV:3 PAGE:1/1

BOULONNERIE CHEZ BRICOVIS (CERGY)
CHAUDRONNERIE CHEZ ACMC (CONFLANS)

SHOOPAGE CHEZ SAPI (CONFLANS)

VERSATOWER 18 METRES EMBASE 380 x 500
ADAPTATION ET SCELLEMENT

BY: FIFRV @ FREE.FR
DOC: AMATEUR RADIO




4 CROSSES D7 ANCRHAGE

TIGE FILETEE M24
ACIER 4.6 ZINGUE

LONGUEUR ~250
8 ECROUS H M24 INOX A2 S el3
4 ECROUS Hm M24 INOX A2 E[::

8 RONDELLES L 24 INOX A2 !

2 FERS TOR DE 10
ACIER Fe ESVQ

180

[\
4 GOUSSE TS g o
ACIER S235 EP: 10 £: —
180 gﬂ
210
T EMBASE — [ 128x120x5
ACIER S235 DU VERSATOWER
20 MINIMUM I&Z 7

360.5

239.5

4 TROUS DIA 27

~1420

LONGUEUR ~1.5 m™ ﬂ% e
,;15
51
R ~100
\ 8| 5| 5 T
_\ N
~ 198 n| 3
8 8 al ™
CROSSES ORIENTEES A 99 DEGRES n| ™ ﬂ% fb $
POUR ENTRER DANS LE TROU —
M24: SECTION 324 mm2 Re: 240 N/mm2 30 _L
_—
1x324x240= 777608 N 5
TOR 1@ SECTION: 78 mm2 Re: 538 N/mm2 550
2x78x500= 78002 N -
POUR INFO: 1 SEUL FER AU LIEU DE 2 GALVA A CHAUD QU SHOOPAGE 600
TOR 14 SECTION: 154 mm2 Re: 500 N/mm2 DE L‘EMBASE APRES SOUDAGE
1%x154x500= 770008 N
DATE:@7/2009 REV:3 PAGE:1/1

BOULONNERIE CHEZ BRICOVIS (CERGY)
CHAUDRONNERIE CHEZ ACMC (CONFLANS)

SHOOPAGE CHEZ SAPI (CONFLANS)

VERSATOWER 18 METRES EMBASE 600 x 600
ADAPTATION ET SCELLEMENT

BY: FIFRV @ FREE.FR
DOC: AMATEUR RADIO




	Embase_Versatower_18m.pdf
	Embase_Versatower_18m_500x500_rev3.pdf
	Embase_Versatower_18m_600x600_rev3b.pdf

